


A je to tady. Zrovna včera došlo ke zveřejnění naší táborové nabídky na tento školní

rok. Povedlo se nám připravit více než čtyři desítky táborů různých zaměření, na

kterých si, doufám, vybere opravdu každý. Ať už to jsou staré známé a každým rokem

prověřené tábory či úplně nové. Zveřejňování takových věcí je vždy trochu adrenalin.

Bude fungovat systém? Bude web v pořádku? Nehodí nám do toho vidle nějaký

technický šotek? Ale už od 6:00 včerejšího rána to vypadá, že je to v pohodě a nic

nebrání nikomu v tom, aby se přihlásil kam potřebuje.

V rámci těchto zimních dnů nás kromě táborů čeká také několik akcí. Za rohem je

karneval, ale ještě před ním proběhnou třeba dětské lukostřelecké závody. A po něm

Ninja warrior. Do toho pak naše smyslohraní a já myslím, že plánů je více než dost.

Pozvolna to pak přejde v teplejší dny a akce se přesunou do venkovních prostor. Ale

nebudeme předbíhat.

Domeček je místem, kde se mohou všichni scházet, potkávat, učit se, pracovat nebo

prostě jen tak být. V rámci komunitního významu jsem za to velmi rád. Nicméně i já

cítím, že v ohledu posledních událostí k tomu nelze přistupovat jako k samozřejmosti.

I v Domečku nás čeká pár opatření, které spatří světlo světa v příštích měsících.

Bavíme se tady o trochu jiném režimu budovy. Ale nebojte se, prostory k sezení,

relaxaci a dalším činnostem budou stále k dispozici.

A to by pro krátký únor možná i stačilo. Tak nezapomeňte, tábory jsou venku ještě

v této chvíli co píši tyto řádky se dá přihlásit na úplně každý tábor. To se za chvíli

změní, jak se naplní kapacity a některé tábory už budou mít svou sestavu jasnou.

Mgr. David Holec











Smyslohraní Stavba









S Domečkem leze celá rodina

Každý víkend mají děti z našeho horolezeckého kroužku 
možnost vyrazit s námi za dobrodružstvím na skály. Když 

se k nám přidají i rodiče, vznikají z toho parádní 
odpoledne plná lezení, smíchu a společných zážitků!



Školkový Klubík v keramice frčí

Třída Kuřátek z MŠ Vyhlídka přišla do keramiky naglazovat

sluníčka a vyzkoušela si točení na hrnčířském kruhu. Malí 

šikulové s nadšením objevovali kouzlo hlíny a tvoření a odnesli si 

spoustu nových zážitků. 

Jsme rádi, že Klubík může dětem přinášet radost a možnost 

zkoušet nové věci! Už teď se těšíme na další kreativní setkání. 



Přespávačka v Domečku

Další parádní noc plná dobrodružství je za námi. Děti si užily 
spoustu zábavy, zdolaly lezecké výzvy, prošly si Domeček 

po tmě a nechyběl ani táborák s voňavými špekáčky. Všichni 
jsme si to skvěle užili a už teď se těšíme na další noční 

dobrodružství! Kdo jde příště s námi?



Smyslohraní s Domečkem

Naše poslední smyslohraní bylo plné barev, pohybu a objevování. Téma 
Vitamíny a bacily nás naučilo, jak se chránit před nemocemi, a Tlapková

patrola nám pomohla zachránit den.
Už teď se nemůžeme dočkat dalšího dobrodružství – tentokrát nás čeká 

doprava a stavba. 



Karnevalové taneční hodiny v plném proudu

V tanečních hodinách jsme si zahráli na karneval. Mladší děti 
se vydaly do Ledového království, plnily úkoly, tancovaly mezi 

bublinami a tvořily karnevalové masky. Samozřejmě nechyběl průvod 
masek. 

Starší děti si užily karneval v Riu – základy samby, tanec ve dvojicích 
i sólově a spoustu her.

Už teď se těšíme na další taneční dobrodružství!



Malí skřítci a výprava za bobry u Bečvy

Už při sobotním sčítání vodních ptáků se mi v hlavě rodil plán. 
V neděli jsem prošla oblast, obvolala rodiče Malých skřítečků

a v pondělí jsme vyrazili na dobrodružnou výpravu
k Bečvě – tentokrát ne za ptáky, ale za bobry! 

S malou nadějí, že zahlédneme tohoto soumračného tvora, jsme 
se setkali na Juřince a vyrazili směrem k Juřinským okům. Cestou 
jsme objevili bobří ohryzy, skluzavky, stopy i trus, a dokonce jsme 

zahlédli samici morčáka velkého.
Bobra jsme sice neviděli, ale my se jen tak nevzdáme. Děti 
i rodiče si výpravu užili a já se těším na další dobrodružství.

Michaela Cabáková, vedoucí kroužku Malý skřítek



Hravá jóga pro děti & Teen jóga

Naše lekce učí děti správnému držení těla, soustředění i klidu 
– hravě a zábavně. Cvičíme pozice pro sílu, flexibilitu 
a rovnováhu, které zároveň pomáhají zvládat stres.

Teen jóga je dynamická, plná pohybu a energie, skvělá pro 
uvolnění těla i mysli. Jóga není jen cvičení, ale i cesta k vnitřní 

rovnováze – a tu dnes děti potřebují víc než kdy jindy! 



Sushi párty a hromada dobrot!

V našem kroužku se to tentokrát hemžilo rolkami, řasou i veselými 

obličeji umazanými od rýže. Děti se pustily do přípravy sushi, ale 

nezůstalo jen u něj – ochutnali jsme i spoustu dalších lahůdek. Bylo 

to barevné, kreativní a hlavně… Mňam! Už teď se těšíme na další 

kulinářské dobrodružství.



Moto kroužek v televizi

Skvělá zpráva pro všechny nadšence techniky a motorek! Náš motokroužek

ve Valašském Meziříčí se dostal do hledáčku České televize a objevil se na 

ČT24. Hlavní hvězdou byla minimotorka chopper, kterou malí konstruktéři 

stavěli celé tři měsíce. Ačkoliv je malá, bez problémů uveze i dospělého!

Tento jedinečný výtvor nebude chybět ani na letním pražském srazu 

majitelů motocyklů Harley-Davidson, kde se mladí tvůrci pochlubí svou 

prací.

Jsme hrdí na všechny členy kroužku.



Poznejte nás!

V Domečku stojí za skvělými kroužky a aktivitami lidé, kteří mají nejen 

odborné dovednosti, ale i velké srdce. Dnes si v naší nové rubrice „Na 

slovíčko s...“ povídáme s panem ředitelem, který středisko vede. Jaké to je 

být součástí našeho týmu? Co ho na práci baví nejvíc? A jaké vzpomínky si s 

námi spojuje? Pojďte se podívat na naše rozhovory a zjistit, co všechno se 

skrývá za našimi kroužky.

1. Jak jste se dostal k práci zde v Domečku? Byl to vždycky Váš sen?

V Domečku jsem začal pracovat díky bývalé kolegyni, které jsem se ozval s tím, 

že bych chtěl vést kroužek deskových her. Nakonec se z toho vyklubalo 

zaměstnání a já jsem měl opravdu velkou radost. Můj sen byla a je 

pedagogika, a nějak mě to postupem času začalo táhnout spíše k té 

volnočasové. A baví mě to do teď. V Domečku je spousta možností, jak se 

realizovat, jaké aktivity vymýšlet a díky naší budově máme opravdové štěstí, 

že na ty aktivity máme i místo. 

2. Je nějaký kroužek nebo aktivita (z nabídky Domečku), kterou byste 
sám jako dítě chtěl navštěvovat?

Chtěl bych určitě zkusit náš moto kroužek a kroužky lezení. Samozřejmě je to 

dáno tím, co by mě jako dítě bavilo. Koukal bych určitě i po parkouru nebo 3D 

tisku, který je teď velmi oblíbený. 



3. Jaký byl Váš nejbláznivější zážitek při práci tady?

Vybrat jeden je velmi obtížné. Největší stopu ve mně asi zanechalo to, když 

jsme otevřeli kroužky parkouru a v tělocvičně se při náborových hodinách 

během jednoho dne sešly stovky dětí. Co se týče provozu, tak asi noční 

odčerpávání vody ze suterénů při povodních. 

4. Kdybyste měl Domeček popsat jedním slovem, jaké by to bylo?

Příležitost.

5. Co byste vzkázal dětem, které váhají, jestli se k nám přihlásit?

Nebojte se přijít si to vyzkoušet. U nás to jde. Jen tak zjistíte, jestli je ta aktivita 

pro vás ta správná. 

Mgr. David Holec, ředitel SVČ Domeček



• Herna žirafka (oslavy, dětské párty) 1500,-/odpoledne
• Taneční sál (větší se zrcadly) 320,-/hod
• Malá klubovna 200,-/hod
• Velká klubovna 250,-/hod
• Tělocvična 500,-/hod

Pro objednávky volejte 770 113 182 v čase 8 - 15 hodin

Otevírací doba HERNY ŽIRAFKA
pondělí-čtvrtek

8:00-12:00, 14:00-18:00 

www.domecekvalmez.cz

Středisko volného času Domeček Valašské Meziříčí, příspěvková
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